



Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dot. postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na świadczenie usług Inspektora Ochrony Danych Osobowych na rzecz Gdańskiego Centrum Usług Wspólnych w roku 2020 o numerze referencyjnym ZO/06/2019/MC

Gdańskie Centrum Usług Wspólnych, zwane dalej Zamawiającym, udziela następującego wyjaśnienia w związku z przekazanymi zapytaniami:

Pytanie nr 1: Ilość lokalizacji (adres, adresy)

Pozostałe dane poniżej warto rozgraniczyć na każdą lokalizację z osobną (jeśli jest ich kilka), pozwoli to najdokładniej obliczyć czasochłonność i cenę projektu:

Odpowiedź nr 1: Zamawiający informuje, że pracownicy GCUW pracują w trzech lokalizacjach:

- a) al. Hallera 16/18, Gdańsk
- b) ul. Andruszkiewicza 5, Gdańsk (centrum administracyjno-biurowe „KOGA”)
- c) ul. Piramowicza 1/2, Gdańsk

Pytanie nr 2: Ilość wszystkich pracowników organizacji

Odpowiedź nr 2: Zamawiający informuje, że liczba pracowników w GCUW wynosi:

- a) al. Hallera 16/18, Gdańsk -> 186 pracowników
- b) ul. Andruszkiewicza 5, Gdańsk (centrum administracyjno-biurowe „KOGA”) -> 92 pracowników
- c) ul. Piramowicza 1/2, Gdańsk (budynek Bursy Gdańskiej) -> 6 pracowników

Pytanie nr 3: Ilość pracowników przetwarzających dane osobowe (lub posiadających upoważnienia)

Odpowiedź nr 3: Zamawiający przyjmuje, że wszyscy pracownicy mają do czynienia z danymi osobowymi.

Pytanie nr 4: Ilość komputerów (również przenośnych)

Odpowiedź nr 4: Zamawiający przyjmuje ilość 300 komputerów, w tym 10 sztuk komputerów przenośnych.

Pytanie nr 5: Ilość procesów przetwarzania danych osobowych zawartych w rejestrze czynności przetwarzania (np. rekrutacja, obsługa klienta etc.)

Odpowiedź nr 5: Zamawiający informuje, że w tej chwili jednostka realizuje ponad 50 procesów (nie wszystkie są wprowadzone do RCP)

Pytanie nr 6: Ilość komórek organizacyjnych różniących się zadaniami (np. Wydział kadr, Wydział IT, etc.)

Odpowiedź nr 6: Zamawiający informuje, że struktura organizacyjna GCUW znajduje się na stronie internetowej pod poniższym linkiem: <http://gcuw.pl/index.php/struktura-organizacyjna/schemat-organizacyjny-i-regulamin/>

Pytanie nr 7: Ilość systemów informatycznych przetwarzających dane osobowe (np. "Płatnik" etc.)

Odpowiedź nr 7: Zamawiający informuje, że aktualnie jest ponad 40 systemów informatycznych.

Pytanie nr 8: Czy mają Państwo aktualnie powołanego IOD? Czy jest to firma zewnętrzna (jaka)?

Odpowiedź nr 8: Gdańskie Centrum Usług Wspólnych zawarło umowę na świadczenie usług Inspektora Ochrony Danych Osobowych w roku 2019 z Wykonawcą: Centrum Doradztwa i Analiz Projektowych Sp. Z o.o., ul. Wilgi5/1A, 87-800 Włocławek, NIP: 8883123655, KRS: 0000583533

Pytanie nr 9: Czy mają Państwo funkcjonującą dokumentację polityki bezpieczeństwa informacji (instrukcja zarządzania systemami informatycznymi, rejestr czynności przetwarzania oraz kategorii przetwarzania, polityka ochrony danych osobowych, polityka zarządzania ryzykiem, opracowane klauzule informacyjne, wzory umów, formularzy etc.)?

Czy wymaga ona aktualizacji?

Odpowiedź nr 9: Zamawiający informuje, że dokumentacja jest opracowana i na bieżąco aktualizowana w oparciu o wszelkie zmiany przepisów prawnych. Każdy pracownik ma ciągły dostęp do aktualnych dokumentów poprzez specjalnie do tego przygotowane narzędzia. IODO świadczy usługi aktualizacji dokumentacji w oparciu o autorski system teleinformatyczny.

Pytanie nr 10: Jeśli chodzi o wizyty IOD u Państwa – w zapytaniu mamy informację o 16 h w miesiącu, w tym 4 h u Państwa w siedzibie – mamy rozumieć, że wizyta raz w miesiącu na pół dnia, a pozostałe godziny zdalnie? Czy pozostałe godziny dotyczą wizyt fizycznych w jakichś innych lokalizacjach poza Państwa siedzibą?

Odpowiedź nr 10: Zamawiający określił minimalną liczbę godzin w siedzibie firmy – 4 godziny. Pozostałe godziny są przewidywane na pracę zdalną.

Pytanie nr 11: Jakim budżetem rocznym/miesięcznym (brutto) Państwo dysponują na realizację obsługi IOD?

Odpowiedź nr 11: Opracowany przez specjalistę ds. zamówień publicznych szacunek wartości zamówienia z dnia 1 października br., na świadczenie usługi Inspektora Ochrony Danych Osobowych w roku 2020 wynosi 38 400,00 zł netto.

Pytanie nr 12: Jaki budżet roczny/miesięczny (brutto) jest przeznaczany aktualnie na obsługę IOD jeśli obsługuje Państwa firma zewnętrzna?

Odpowiedź nr 12: Miesięczna wartość usługi wykonywania zadań Inspektora Ochrony Danych w 2019 roku w Gdańskim Centrum Usług Wspólnych wynosi 2 952,00 zł brutto.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. Termin składania ofert tj. 16.12.2019 r., godz.: 11:00 nie ulega zmianie.

Starszy Specjalista
ds. zamówień publicznych
Maria Cwik
Maria Cwik